

下沙二小举办帽子发布会,俨然顶尖时尚秀场

这群小学生 把帽子时尚玩得风牛水起

冰 本报记者 阮飞霞 通讯员 洪玉叶

你见过一米高的帽子吗,你见过用甘草制作的帽子吗,你见过帽子上还长着一艘军舰的 吗……今年六一节,下沙二小的孩子们,每人亲手设计制作了一顶帽子。然后学校为他们安 排一场帽子发布会,现场一个个俨然就是顶尖时尚的帽子设计师。



每人一顶帽子,都不重样

一大早,孩子们就在校门口交换戴着帽 子。"你的帽子好高啊"、"你的帽子真漂 亮"……同学们一个个都兴奋不已。

走进各个教室一看,每一位同学都人手 一顶帽子,有的用纸做的,有的用布做的,有 的甚至是树枝、叶片做的。有尖尖的高帽子,

有圆圆的草帽子,还有宽宽帽檐的遮阳帽。 班级里简直是帽子的海洋。101班的王若曦 和504班的王若琦,是一对姐妹,两姐妹制作 的帽子也有点相似,都是蕾丝边的蛋糕帽。 妹妹王若曦说:"我最喜欢巴啦啦小魔仙,所 以我的帽子是一顶仙女帽。"

帽子发布会,做最自信的设计师和模特

经过的班级角逐比拼,每个班级选出最 具创意、最美或最环保的帽子参加发布会。 24位选手就有24个造型,每个选手戴着自 己设计的帽子,做着最帅最酷的动作,踩着音 乐的节奏,像超模一般演绎着帽子的无限创 意。同时,学校还设立24位大众评委和12 位专家评委,选出最佳设计奖、最佳环保奖、 最佳制作奖、最佳色彩奖、最佳造型奖、最佳 入围奖。

102班胡琳悦做的是一顶格格帽,她说: "我最喜欢古代宫廷的衣服,所以我就做了一 顶清朝的格格帽,帽子上的装饰物是我妈妈 手机壳上拆下来的。"304班周子皓的帽子是 用吸管做的,"我平时喝饮料的吸管都保留下 来了。所以我的帽子是最环保的。"201班褚 昀凯做的是一顶厨师帽,他说:"因为我的理

想,就是做一名厨师。"104 班江毅航的帽子 上,都是各种小动物。"我最喜欢恐龙,所以我 的帽子的最顶上是一只大恐龙,让它站的最 高,它最威猛。"

"孩子们创意无限,让制作帽子这看似简 单的活动,变得非常有意义。一来,孩子们可 以无限发挥自己的创意,把想法表达在帽子 上,人人都做设计师。二来,有的孩子需要爸 爸妈妈帮忙,在亲子互动期间,美好感情就建 立起来了,"美术老师柯可说。

下沙二小党支部书记吕建生说:"二小致 力于培养快乐,自信的孩子,像帽子发布会这 样的展示项目,非常好玩,又非常有意义,孩 子们自信地踩着音乐的节拍,展示帽子的特 点,正是我们教育的最终目标,培养孩子的自 信和创意。"

旁边新闻

这些学校的 六一活动也很精彩

文海实验学校文清校区

魔幻科技梦幻童年

上午跳蚤市场乐翻天,数学知识生活化,语言交 流情境化,孩子们变废为宝、手工制作商品贸易,校 园广场吆喝声、欢笑声接连不断。

下午家长开放日,家长走进课堂,聆听课堂教 学:晚上是科技节闭幕式暨庆六一六艺晚会。

启源小学

体验素质拓展

启源小学今年的六一节,校长把孩子们最喜欢又 能考验人的素质拓展引进学校。

通过团队活动提高班级同学间的信任感和合作 能力,营造良好的氛围;增强班级凝聚力和协作能 力;提高学生的心理承受能力。在活动中,拉进班级 同学之间的距离,培养同学情谊。

文海实验学校与淳安鸠坑孩子 结对过儿童节

六一节,文海实验学校和淳安鸠坑的孩子们结 成对子,一起上课、游戏、回家;走企业、走高校、走社 区、当小警察,在同一片蓝天下共同成长与收获。

学正小学

助力全运会

上午场主要是全国地域特色的活动体验,有地 域特色买卖体验区、六一运动体验区、地域礼仪体验 区。下午场是全场直播六一汇报演出。

丰富多彩的三个体验区,在热闹地欢呼声中 拉开序幕。孩子买卖吆喝声,品味美食后的欢笑 声,酣畅淋漓的助威声,合成一曲美丽的歌声,萦 绕在校园上空,久久不能离去。所有班级最后经 营所得将全部作为爱心款捐给身患疾病的同学, 献出一份爱心。

月雅河小学民俗游

六一节,月雅河小学举行民俗游园会。

一字排开的团扇坊、香囊铺、剪纸坊前,身着传 统服饰的小店主,正各出奇招,用力吆喝;散发着香 气的饺子铺、汤圆铺、棉花糖坊前,挤满来尝鲜的孩 子;吃完逛完,还有很多有趣的民间游戏等着你,跳 竹竿、舞龙狮、滚铁环、打陀螺,任你挑选……

玩累了、口渴了,还可以品一口茶博物馆赠饮 的茶,尝一杯学校准备的清凉绿豆汤。